

Доктор Дэвид Коул,

университет Огайо



Актор Дэвид В. Коул - заслуженный профессор финансов в отставке в Колледже Бизнеса Фишера при Огайском государственном университете (ОГУ). Он является бакалавром Столичного университета, магистром Управления бизнесом ОГУ и доктором Управления бизнесом Индианского ГУ. Профессор Коул поступил на работу на факультет финансов ОГУ в 1965.

Профессор Коул работал руководителем факультета финансов ОГУ с 1971 по 1978 годы. Он также отработал в качестве члена Правительственной комиссии Лицензирования недвижимого имущества и образования в Огайо, в качестве президента финансовой ассоциации среднего запада и восточной финансовой ассоциации, и вице-президента ассоциации управления финансами. Два срока он проработал в Совете ОГУ по академическим делам и один срок - в Совете ОГУ по допуску и регистрации. Он руководил исследовательским комитетом Джона В. Гальбрета по недвижимости и исследовательским комитетом Эвретта Д. Риза по банковскому делу и кредитно-денежной экономике, а также Колледжем де-

лового Сената, Колледжем развития бизнеса, комитетом по управлению имуществом и исследовательским комитетом декана Колледжа Бизнеса. В апреле 1994 Колледж Бизнеса Фишера наградил доктора Коуэла отличительной служебной наградой как ведущего ученого-экономиста.

В настоящее время доктор Коул работает председателем строительного комитета при Школе Бизнеса Фишера. В его компетенцию входит работа с факультетом, его сотрудниками и студентами в архитектурном бюро университета при Колледже Фишера, штат Огайо, и с Ассоциацией архитекторов по разработке и проектированию студенческого городка для Колледжа Бизнеса Фишера. За последние три года он посетил 25 колледжей и школ бизнеса, чтобы из первых рук получить информацию о достоинствах и недостатках альтернативных классов, дизайна офисов и аудио-визуальной системы получения знаний. В 1969 доктор Коул получил Награду воспитанника ОГУ за отличное обучение, а в 1975, 1981, 1983 и 1989 - награды за выдающееся обучение в Колледже Бизнеса штата Огайо. В 1993 профессор Коул стал одним из основателей Академии Обучения при ОГУ. В апреле 1994 он был награжден отличительной служебной наградой Школы Бизнеса Фишера.

Доктор Коул - активный участник образовательных программ

На фото: доктор Дэвид Коул
Photo: Dr. David Cole

по менеджменту. Он работал членом отделения аспирантуры по банковскому делу им. Стониера, в Школе Бизнеса банковского дела, в Аспирантуре сбережений и ссуд, в Коммерческой школе кредитов, на Семинаре сотрудников управления ссудами им. Роберта Морриса, в работе Круглого стола по ссудной политике, в Национальной школе недвижимости, в общеамериканской аспирантуре сбережений и ссуд, на Президентском семинаре, на Исполнительном семинаре, на Семинаре по управлению активами и пассивами сберегательных касс и в совете директоров этого семинара. Сейчас он работает на одном из факультетов Школы банковского дела тихоокеанского побережья, в рамках программы управления банками и в школе BAI. Опубликовано множество его работ по управлению финансами коммерческих банков и сберкасс, и сам он работал с более чем 100 банками и сберкассами, анализируя их сильные и слабые финансовые стороны, развивая финансовые стратегии и облегчая стратегическое планирование.

В 1992 году доктор Коул открыл Академию Финансовых Руководителей при ОГУ. Курс обучения в академии представляет собой интенсивную двухгодичную административно-образовательную программу для членов руководящих органов коммерческих банков и сберегательных касс. Профессор Коул занимает в ней должность академического директора.

За последние четыре года профессор Коул пять раз побывал в России в качестве представителя ОГУ для проведения семинаров по банковскому делу и малому бизнесу для российских педагогов-теоретиков и руководителей

бизнеса. В августе 1994 года Информационное Агентство США присудило ему грант в \$300,000 за разработку учебного курса для трех университетов Томска. В июне 1995 он возглавлял делегацию из 15 сотрудников своего отделения, прибывшую в Томск для интенсивного 17-дневного обсуждения учебного бизнес-курса с Томским Государственным Университетом, Томским Политехническим Университетом и Томской Государственной Архитектурно-Строительной Академией. В рамках этого визита он провел трехдневный семинар по "Бизнесу банковского дела" для 57 коммерческих банков и аудиторов Томской области.

Доктор Коул работал членом правления и советником в банках, сберкассах, кооперативных банках и инвестиционных компаниях. В течение 10 лет он работал членом совета директоров Троицкой Лютеранской Семинарии, в течение 6 - членом правления Общественных лютеранских служб Центрального Огайо и один срок - директором Верхнего Арлингтона, Огайского ротационного клуба. В настоящее время он является одним из двух попечителей Фонда Ассоциации Старшекурсников Верхнего Арлингтона и членом совета попечителей представительства Британского Содружества в штате Мичиган.

За последние четыре года профессор Коул пять раз побывал в России в качестве представителя ОГУ для проведения семинаров по банковскому делу и малому бизнесу для российских педагогов-теоретиков и руководителей бизнеса. В августе 1994 года Информационное Агентство США присудило ему грант в \$300,000 за разработку учебного курса для трех университетов Томска.

*Doctor
David Cole,
Ohio
University*